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© O Φιλελεύθερος Δημόσια Εταιρεία Λτδ
Απαγορεύεται αυστηρώς η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, 

ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά προτίμηση ή διασκευή, 

απόδοση του περιεχομένου (κειμένου ή φωτογραφίας) με 

οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφη-

ση ή άλλο, χωρίς τη γραπτή έγκριση ή άδεια του εκδότη  

«Ο Φιλελεύθερος Λτδ».

Με ιδιαίτερα αναπτυγμένο το στοιχείο του κοινωνικού 
νουάρ, η νέα σειρά μυθοπλασίας της ΕΡΤ «Κάνε ότι 
κοιμάσαι» με τον Σπύρο Παπαδόπουλο υπόσχεται να 
καθηλώσει το τηλεοπτικό κοινό της ERT Wold με τις 

συγκλονιστικές ερμηνείες των πρωταγωνιστών.

Η νέα ανατρεπτική ψυχολογική 
σειρά της ΕΡΤ «Κάνε ότι κοιμά-
σαι», με πρωταγωνιστή τον Σπύ-
ρο Παπαδόπουλο, σε μια έντονα 

ατμοσφαιρική σκηνοθεσία των Αλέξανδρου 
Πανταζούδη και Αλέκου Κυράνη και σε πρω-
τότυπο σενάριο του βραβευμένου συγγρα-
φέα στις ΗΠΑ και την Ευρώπη, Γιάννη Σκα-
ραγκά, έρχεται στις οθόνες μας. Με ιδιαίτερα 
αναπτυγμένο το στοιχείο του κοινωνικού 
νουάρ, η νέα σειρά μυθοπλασίας της ΕΡΤ 
υπόσχεται να καθηλώσει το τηλεοπτικό κοινό 
με τις συγκλονιστικές ερμηνείες των πρωτα-
γωνιστών και τα υποβλητικά γυρίσματά της. Η σειρά αναδεικνύει το θάρρος της νέας γε-
νιάς, την πολυπλοκότητα της σύγχρονης ζωής, αλλά και την εσωτερική δύναμη εκείνων 
που προσπαθούν να υπερασπιστούν το ανθρώπινο πρόσωπο μιας πόλης που αλλάζει. 
Ο Νικόλας, ένας χαρισματικός καθηγητής λυκείου βλέπει τη ζωή του να διαλύεται βίαια 
και αναπάντεχα. Στη διάρκεια μιας έντονης κρίσης στον γάμο του, ο Νικόλας εμπλέκε-
ται ερωτικά, για μια νύχτα, με τη μητέρα ενός μαθητή του ο οποίος εμφανίζει προβλήμα-
τα συμπεριφοράς. Λίγες ημέρες αργότερα, η σύζυγός του δολοφονείται. Αντιμέτωπος με 
την οικογενειακή τραγωδία, ο Νικόλας προσπαθεί να ξετυλίξει ένα κουβάρι μυστικών και 
ανατροπών, για να μπορέσει να εντοπίσει τους εγκληματίες και να αποκαλύψει μια σκοτει-
νή συνωμοσία σε βάρος του. Στο πλευρό του βρίσκεται μια «ασυνήθιστη» αξιωματικός της 
Αστυνομίας, ο επίμονος προϊστάμενός της και μια ολόκληρη τάξη μαθητών, που βλέπει 
στο πρόσωπό του έναν εμπνευσμένο καθοδηγητή. Η έρευνα αποκαλύπτει μια σειρά από 
αναπάντεχες ανατροπές που θα φέρουν τον Νικόλα σε σύγκρουση με έναν σεσημασμένο 
τοκογλύφο και τον επικίνδυνο κόσμο της νύχτας που αυτός εκπροσωπεί, αλλά και με μία 
συμμορία, η οποία μελετά τα θύματά της σε βάθος μέχρι να τα εξοντώσει.
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